



Мы должны следовать многим правилам.  
В школе учителя говорят нам, что можно делать, а что нельзя.  
Но правила есть не только в школе.  
Нельзя переходить дорогу на красный свет.  
Нельзя портить или красть чужие вещи.  
Полиция следит, чтобы все придерживались этих правил.  
Тогда каждый сможет чувствовать себя в безопасности.





оранжевая куртка

Полицейский носит форму.  
Поэтому его легко узнать где угодно.  
Также он почти всегда в кепке или фуражке.  
На плечах у него погоны — они указывают на его звание:  
это просто офицер или начальник полиции.  
Полицейский на мотоцикле может носить кожаный костюм.  
А благодаря оранжевой куртке его легко заметить на дороге.  
(И, конечно же, женщины тоже могут быть полицейскими.)



фуражка  
полицейского

пиджак  
полицейского  
с погонами

рубашка и галстук  
полицейского

ремень с кожаным  
кармашком  
(а иногда и с дубинкой)

брюки  
полицейского

туфли полицейского